BERNAI

Supervalue

TAILLES
Taille unique pour femme moyen.

FORNITURES

Bernat® Super Value (197 g/7 oz; 389 m/426 vgs)

(07414 Naturel)

1 balle

Une paire d'aig 5 mm (U.S. 8) ou la grosseur requise

pour obtenir la tension.

TENSION

18 m et 24 r=4"[10 cm] en point jersey.

ABREVIATIONS: www.bernat.com/abbreviations

Alt = alternatif.

Approx = approximatif.

C2A= Tricoter a I'endroit sur l'avant
de la boucle de la 2e maille de
l'aiguille de gauche, puis tricoter
a l'endroit la 1re maille, en glissant
ensemble les deux mailles hors de
I'aiguille.

C2G = tirer au travers de la boucle
arriere de la 2e maille sur l'aiguille
de la main gauche (derriére la 1re
maille), puis tricoter a I'endroit la Tre
maille, en glissant les deux mailles
de l'aiguille ensemble.

C2D = tricoter a l'endroit dans la
boucle avant de la 2e maille sur
I'aiguille de la main gauche, puis
tricoter a I'envers la 1re maille, en
glissant les deux mailles de I'aiguille
ensemble.

Cont = continuer.

D = dernier(ere).

End de l'ouv = endroit de l'ouvrage.
Env de I'ouv = envers de l'ouvrage.
Jsq =jusqu'a.

M = maille(s).

R =rangs.

Rép = répeter.

Rest = restant.

Tric a I'end = tricoter a I'endroit.
Tric a I'env = tricoter a I'envers.

2 end-ens = tricoter a I'endroit les
2 mailles suivantes ensemble.

2 env-ens = tricoter a l'envers les
2 mailles suivantes ensemble.
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“fait maison... style de vie... votre style!

Monter 114 m.

1err: (End de l'ouv). 2 end. *2 env. 2 end. Rép de * jsq lafindurr.
2er:2env.*2end.2env.Répde*jsqlafindur.

3er: 1 end. *C2G. C2D. Rép de * jsq dern m. 1 end.

4er: 1 env.1end. *2 env. 2 end. Rép de * jsq 4 dern m. 2 env. 1 end.
1env.

5er:1end. 1env.*C2F. 2 env. Rép de * jsq 4 dern m. C2F. 1 env. 1 end.
6er:Commeleder.

7er: 1 end. *C2D. C2G. Rép de * jsq dern m. 1 end.
8er:Commele2er.

Rép ces 8r 1 fois de plus.

R suiv: (Pli du scillon). Tric a I'env.

Trav comme suit, en inversant les r de I'end de l'ouv a I'env de l'ouv
comme suit:

1err: (End de l'ouv). 2 end. *2 env. 2 end. Rép de * jsq lafindu r.
2er:2env.*2end.2env.Répde*jsqlafindur.

3eet4er:Commele Teretle 2er 1 fois de plus.

5er: 1 end. *C2G. C2D. Rép de * jsq dern m. 1 end.

6er: 1 env.1end. *2 env. 2 end. Rép de * jsq 4 dern m. 2 env. 1 end.
1env.

7er:1end. 1 env. *C2F. 2 env. Rép de * jsq 4 dern m. C2F. 1 env. 1 end.
8er:Commele6er.

9er: 1 end. *C2D. C2G. Rép de * jsq dern m. 1 end.

10er: Commele 2er.

11eet12er:Commele Teretle 2er.

Ces 12 r forment le motif.

Cont en motif jsq ce que I'ouv mesure a partir du pli du scillon approx
5%" [14 cm], en fin avec le 10e r, en motif.

Pour faconner le dessus: 1er r: (End de l'ouv). 2 end. 2 env. 2 end.
*2 env-ens. 2 end. (2 env. 2 end) 2 fois. Rép de * jsq lafin du r. 105 m.
2eetralt:Trical'end les m endroit et tric a I'env les m envers tel quelles
se présentent.

3er:2end. 2 env. 2 end. *1 env. 2 end. 2 env-ens. 2 end. 2 env. 2 end.
Rép de * jsq lafindur. 96 m.

5er:2end. 2 env-ens. 2 end. *(1 env. 2 end) 2 fois. 2 env-ens. 2 end. Rép
de*jsqlafindur.86 m.

7er:2end. 1 env.2end.*1 env. 2 end-ens. (1 env. 2 end) 2 fois. Rép de
*jsqlafindur.77 m.

9er: 2 end. 1 env. 2 end-ens. *1 env. 1 end. 1 env. 2 end-ens. 1 env.
2end.Répde*jsqlafindur.67 m.

11er: 2 end-ens. 1 env. 1 end. *(1 env. 1 end) 2 fois. 1 env. 2 end-ens.
Rép de*jsqlafindur.57 m.

13er: 1 end. *2 end-ens.Rép de *jsq la findur.29 m.

Briser le fil en laissant une longueur. Tirer le bout au travers les m rest
et attacher solidement. Faire la couture du centre arriére en inversant la
couture pour le rebord.

Pompom: Enrouler le fil au tour de 4 doigts approx 60 fois. Enlever
des doigts et attacher au centre solidement. Couper les deux cotés des
boucles. Egaliser en rond. Coudre sur le dessus du chapeau.
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